2010.05.PL

I KA R grubos¢ drzwi 20-28 mm ME

%1% Instrukcja montazu waga skrzydta drzwi - do 40 kg
VNHCTpyKLMs MOHTaxa max. wysokos¢ szafy - 2600 mm
Assembly guide

www.valcomp.pl
tel. 22 818 77 22

@ str. 2-8 @ str. 9-15

Zestaw z prowadnicami o dtugosci P = 1960 mm Zestaw z prowadnicami o dtugosci P = 2700 mm
Szerokos¢ skrzydta D = 994 mm Szerokos¢ skrzydta D = 908 mm
llo$¢ skrzydet - 2 llos$¢ skrzydet - 3

-
-
e
.z
.z
.z
-
J— P —
-
.z
-~

] | | I I
i 1960 mm | it 2700 mm
T L mP
T T T
— LT C I T
********* T A
fffffffffff L[ I |




4x
4x

QO QO

B

A

Q
)

4x M6x25
4x M6x20 @
4x  M6x12

O

8x

EWWW

M6x12

H\i

M 20 Mm

&

32X @6,3x20 euro ‘E R

32X @6,3x16 euro E{\\\\\\\\\\\\\\\\\“
il

1:1

1:1



. e
e
[N
0"
[N}
0" <
'E S
E IS
=]
2 0
ww G| L
W 4
(an]
x 2 <t o
@© x
CE) = 3 X
+
IS
S
o
©
1)
32 I
wwee- H
om
T+

2600 mm
=20 =28 mm

<

H
S

A > 160 mm

42 mm

32 mm

16,5 mm

36,3x16 euro

525 mm

qd-50-01T0&



2010.05.PL

<
~
1
N
R -
N
\

(s

@6,3x20 euro

max 34 mm

|

64 mm

| %, %\%\ D R @ R
BET 2 & 2T A& 139 mm
B o | I e == 17 mm
100 mm 586 mm 588 mm 586 mm 100 mm
686 mm ‘
1274 mm
1860 mm

160 mm




qd-50-01T0&



qd-50-01T0&



N
-
X
)
=




Ed &3

e g

U] N




—

16X

&

Bl

M6x24

6x  M6x20 @

6X

i
M6x12 EMWW
O

M6x12

6X

12x

H\i

M 20 Mm

32X @6,3x20 euro I YT

48x ©6,3x16 euro E{\\\\\‘\\\\\\\\\\\“
il

1:1

1:1



— .
ww 09 wuw 09
N [l
N [N
0" i
" . <
[N} I ==
i 1 E
s ‘W E
2 O
wuw G| ww ¢¢ @
,,,,,,,,
4
////
M
ﬂ mw = MW
EQ &
m
X
AN
+
€
x 2 €
£Ee| = S
<
N~
AN
1l
-
x2
® =
@
wwee-H
m
T+
—
\\
y

20 + 28 mm

A > 160 mm

H <« 2600 mm

S

42 mm

32 mm

36,3x16 euro

: {5

qd-50-01T0&



2010.05.PL

=~
<
1
KL
<
N

(s

@6,3x20 euro

max 34 mm

|

64 mm

| %, @ R, D R @ R
BET 2 & 2T A& 139 mm
B o | I e == 17 mm
100 mm 833 mm 834 mm 833 mm 100 mm
933 mm ‘
1767 mm
2600 mm

160 mm




qd-50-01T0&



qd-50-01T0&



1d-S0-0T02



Ed &3

e g

15




